

Erratum

in the paper of E. ΜΑΚΑΙ, On the summability of the Fourier series etc., *Publ. Math. Debrecen*,
12 (1965), 89—106.

Page 100, line 2: $3m$ should be read $3 \cong m$.